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 本学会では，将来の発展が期待される研究計画に対し研究助成金を贈る「日本コミュニケーション障害学会研究助成金」の公募を毎年実施しております。この制度は，学会員が行うコミュニケーション障害に関する研究の振興を目指し，年間２件以内の研究計画に対し１件あたり10万円の助成金を贈るものです。研究活動に資金的援助を得る機会の少ない職域におられる方々の応募を特に期待しております。
 研究助成金を希望する個人あるいは研究グループは，研究目的，実施計画，助成金の使用計画などを添付の研究計画調書にて申請して下さい。締切日は毎年12月31日（当日消印有効）です。提出された計画調書の中から選考委員会が２件以内を選出します。助成金の授与は，締切の翌年開催される日本コミュニケーション障害学会定期総会において行います。
 なお，助成を受けた個人あるいは研究グループは，授与の翌年３月までに研究成果の簡単な報告をしていただきます。また，助成を受けた研究の成果については，『コミュニケーション障害学』へ投稿されるか，もしくは日本コミュニケーション障害学会学術講演会において演題発表されるようお願いいたします。
